

GADNIC

MANUAL DE USUARIO

TRÍPODE AJUSTABLE



PROJS001

INDICE

ESPAÑOL.....05

PORTUGUÊS.....09

ENGLISH.....13

MANUAL DE USUARIO

SOPORTE MULTIFUNCIÓN

PROJS001



LEA ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES ANTES DE SU USO. RESERVE EL MANUAL PARA FUTURAS CONSULTAS

APRESENTAÇÃO DO PRODUTO

Trata-se de um suporte múltiplo tipo tripé com altura ajustável, adequado para diversos projetores pequenos e médios, alto-falantes, etc. Caracteriza-se pela fácil instalação, altura ajustável e grande estabilidade, o que o torna adequado para situações como reuniões e exibição de filmes em casa.

INSTALAÇÃO

Passos:

1. Desdobre o tripé: puxe as três pernas do tripé para fora até que elas formem um ângulo de apoio estável com o chão (as pernas podem ser ligeiramente abertas e fechadas para ajustá-las, garantindo que fiquem posicionadas de forma estável).



2. Ajuste da altura: solte o botão localizado no centro da barra de suporte, estique ou encurte a barra até a altura desejada, fixe a altura passando o pino de fixação pelo orifício do tubo de ferro e, em seguida, aperte o botão para fixá-lo.



3. Instalação do equipamento: Se instalar um projetor, é necessária uma bandeja; coloque o projetor na bandeja na parte superior do suporte. Se instalar alto-falantes, basta fixá-los ao suporte com os parafusos incluídos.



PRECAUÇÕES

Ao ajustar a altura, aperte o botão para garantir que a barra de suporte esteja bem presa antes de colocar o equipamento. Evite utilizá-lo em superfícies irregulares ou escorregadias para evitar que o suporte deslize. Quando não estiver em uso, dobre as pernas e guarde-o em um local seco e bem ventilado para evitar a exposição prolongada à umidade e ao óxido.

INFORMAÇÕES SOBRE O PRODUTO

1. Altura ajustável: 90-180 cm.
2. Capacidade de carga recomendada: ≤ 5 kg.
3. Material: tubo de aço (acabamento em esmalte cozido).
4. Situações em que pode ser usado: alto-falantes, karaokê, salas de reunião, etc.

MANUAL DO USUÁRIO

SUORTE MULTIFUNCIONAL

PROJS001



LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUÇÕES ANTES DE UTILIZAR. GUARDE O MANUAL PARA CONSULTAS FUTURAS.

PRODUCT PRESENTATION

This is a height-adjustable tripod-type multi-support suitable for various small and medium-sized projectors, speakers, etc. It is characterized by its easy installation, adjustable height, and high stability, making it suitable for situations such as meetings and watching movies at home.

INSTALLATION

Steps:

1. Unfold the tripod: pull the three legs of the tripod outwards until the legs form a stable support angle with the floor (the legs can be opened and closed slightly to adjust them, ensuring that it is positioned stably).



2. Adjust the height: loosen the knob in the center of the support bar, extend or shorten the bar to the desired height, secure the height by passing the locking pin through the hole in the iron tube, and then tighten the knob to secure it.



3. Equipment installation: If installing a projector, a tray is required; place the projector on the tray at the top of the mount. If installing speakers, simply attach them to the mount with the included screws.



PRECAUTIONS

When adjusting the height, tighten the knob to ensure that the support bar is securely fastened before placing the equipment. Avoid using on uneven or slippery surfaces to prevent the stand from sliding. When not in use, fold the legs and store in a dry, well-ventilated place to avoid prolonged exposure to moisture and rust.

PRODUCT INFORMATION

1. Adjustable height: 90-180 cm.
2. Recommended load capacity: ≤ 5 kg.
3. Material: steel tube (baked enamel finish).
4. Situations in which it can be used: speakers, karaoke, meeting rooms, etc.

USER MANUAL

MULTIFUNCTIONAL BRACKET

PROJS001



READ THE INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USE. KEEP THE MANUAL FOR FUTURE REFERENCE.

PRESENTACIÓN DEL PRODUCTO

Se trata de un soporte múltiple tipo trípode de altura ajustable adecuado para diversos proyectores pequeños y medianos, altavoces, etc. Se caracteriza por su fácil instalación, altura ajustable y gran estabilidad, lo que lo hace adecuado para situaciones como reuniones y visionado de películas en casa.

INSTALACIÓN

Pasos:

1. Despliegue el trípode: tire de las tres patas del trípode hacia afuera hasta que las patas formen un ángulo de apoyo estable con el suelo (las patas se pueden abrir y cerrar ligeramente para ajustarlas, asegurándose de que quede colocado de forma estable).



2. Ajuste de la altura: afloje la perilla situada en el centro de la barra de soporte, estire o acorte la barra hasta la altura deseada, fije la altura pasando el perno de fijación por el orificio del tubo de hierro y, a continuación, apriete la perilla para fijarlo.



3. Instalación del equipo: Si instala un proyector, se requiere una bandeja; coloque el proyector en la bandeja en la parte superior del soporte. Si instala altavoces, simplemente fíjelos al soporte con los tornillos incluidos.



PRECAUCIONES

Al ajustar la altura, apriete la perilla para asegurarse de que la barra de soporte esté bien sujeta antes de colocar el equipo. Evite utilizarlo en superficies irregulares o resbaladizas para evitar que el soporte se deslice. Cuando no lo utilice, pliegue las patas y guárdelo en un lugar seco y bien ventilado para evitar la exposición prolongada a la humedad y el óxido.

INFORMACIÓN DEL PRODUCTO

1. Altura ajustable: 90-180 cm.
2. Capacidad de carga recomendada: ≤ 5 kg.
3. Material: tubo de acero (acabado de esmalte al horno).
4. Situaciones en las que se puede utilizar: altavoces, karaoke, salas de reuniones, etc.

¿Necesitás ayuda?

Ingresa a nuestro soporte técnico
escaneando el QR o escribinos por
nuestros canales oficiales.



11 6260 1114 (sólo texto)



serviciotecnico@bidcom.com.ar



www.bidcomservice.com.ar

Bidcom
SERVICE

